

В эти дни летние каникулы для туркменских школьников проходят ярко и насыщенно. По всей стране — от живописного ущелья Гёкдере до побережья Каспия в национальной туристической зоне «Аваза» — работают десятки современных детских оздоровительных центров, которые стали настоящими островками счастья, веселья и развития для сотен туркменских школьников.

Среди них особой популярностью пользуются центры «Чешме», «Небитчи», «Несиль» и «Шохле» Государственного концерна «Туркменгаз». Здесь всё продумано до мелочей: комфортные условия проживания, разнообразное питание, медицинское обслуживание, культурные и спортивные мероприятия. Центры оборудованы библиотеками, музеями, спортивными площадками и концертными залами.

Особое внимание уделяется развитию личности и творческих способностей детей. В течение всего сезона проводятся встречи с писателями, музыкантами и артистами, проходят литературные вечера, викторины и тематические праздники. Такие мероприятия не только развлекают, но и формируют у детей любовь к искусству, книгам и культуре.

Центр «Небитчи», к примеру, способен одновременно принять более 500 ребят. Сюда с радостью приезжают дети со всех уголков страны, чтобы подружиться, пообщаться и набраться новых впечатлений. Весёлые мероприятия, совместные игры, обмен знаниями и просто тёплая атмосфера делают это место по-настоящему особенным.

Летние каникулы для туркменских детей — это не просто отдых, а настоящее путешествие в мир открытых, дружбы и радости.